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miners-rudarji

Podjetje ima dva rudnika. Vsak zaposluje skupino rudarjev, Delo rudarjev je zelo težko, zato potrebujejo ustrezno prehrano. V rudnika pošiljajo hrano v posebnih pošiljkah. V vsaki pošiljki hrane je ali meso, ribe ali kruh. Rudarji obožujejo raznovrstno prehrano in od tega je odvisna njihova učinkovitost. Ob vsaki novi pošiljki hrane ažurirajo jedilnik, ki ga sestavljajo poleg zadnje prispele še prejšnji dve (skupaj torej 3) pošiljke hrane (ali manj kot 3 na začetku) in sedaj:

· Če je na jedilniku samo ene vrste hrane, izkopljejo samo 1 enoto premoga.

· Če sta na jedilniku dve vrsti hrane, izkopljejo 2 enoti premoga.

· Če so na jedilniku tri vrste hrane, izkopljejo 3 enote premoga.

V naprej imamo pripravljeno vrsto hrane, ki prispe v podjetje. Možno je, da povečamo učinkovitost podjetja tako, da se sproti odločimo v katerega izmed rudnikov bomo posamezno pošiljko poslali. Pošiljke usmerjamo glede na možni jedilnik v posameznem rudniku. Pošiljk ne moremo deliti, celotno pošiljko pošljemo v enega izmed rudnikov. Ni nujno, da prejmeta oba rudnika enako število pošiljk (v resnici je možno, da vse pošljemo samo v en rudnik, če nam je to ugodneje). 

naloga

Program naj za podano zaporedje pošiljk hrane izračuna največjo možno skupno količino izkopanega premoga v podjetju, kar dosežeš z ustreznim razporejanjem pošiljk hrane po obeh rudnikih. 

vhod

Prva vrstica vsebuje (celo število) N (1 ≤ N ≤ 100 000), ki predstavlja dolžino niza pošiljk.

Naslednja vrstica vsebuje niz (string) sestavljeni iz N znakov, ki označujejo vrste pošiljk po vrstnem redu, kot jih podjetje prejme. Ti znaki so lahko le (velike črke): 'M' (meso - meat), 'F' (ribe - fish) or 'B' (kruh - bread).

izhod

Izpisana je le ena števila: Največja možna skupna količina izkopanega premoga v podjetju.

GRADING

Vsi primeri nizov pošiljk dolžine največ 20, prispevajo skupno 45 točk.

podroben feedback po submitu

Med tekmovanjem lahko izbereš do 10 submitov te naloge, ki naj bodo ocenjeni (čimprej) na podlagi uradnih testnih podatkov. Po opravljenem ocenjevanju bo povzetek objavljen v sistemu tekmovanja. 

primeri

	input

6

MBMFFB

output

12
	input

16

MMBMBBBBMMMMMBMB

output

29


Pri levem primeru razporejamo pošiljke po vrstnem redu: rudnik 1, rudnik 1, rudnik 2, rudnik 2, rudnik 1, rudnik 2, prejmemo pa 1, 2, 1, 2, 3 in 3 enote izkopanega premoga oz. skupno 12 enot. Do rezultata lahko pridemo po več variantah, v danem primeru sta varianti 2.
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