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Slovene 1.2

Otoki
Obiskal si park, ki ga sestavlja N otokov. Z vsakega okoka i vodi natančno en most. Dolžina mostu, ki pripada otoku je označena z Li. V parku je natančno N mostov. Kljuib temu, da je z vsakega otoka bil zgrajen en most ki vodi na drugi otok, lahko ta most prečkamo v obeh smereh. Dodatno imamo med vsakim parom otokov trajektno povezavo. 
Ker si se odpravil v park sprehajati, želiš peš opraviti čimdaljšo pot, torej poiskati največjo vsoto dolžin mostov, ki jih lahko prečkaš pod naslednjimi pogoji: 

· Obisk otokov lahko začneš na poljubnem otoku,
· Vsak otok lahko obiščeš največ enkrat,

· Kadarkoli se lahko premakneš z otoka S na drugi otok D, ki ga še nisi obiskal. To lahko narediš z:

· S sprehodom: To je možno samo v primeru, da med izbranima otokama obstaja most, katerega dolžino prišteješ k opravljeni poti ali 

· S trajektom, ki ga lahko uporabiš le v primeru, da otok D ni dosegljiv z otoka S preko kakršne koli kombinacije mostov oziroma že uporabljenih trajektov (Pri ugotavljanju ali je otok dosegljiv ali ne upoštevaj vse možne povezave, vključno z vsemi, ki si jih že opravil.)

Pozor: Ne obstaja zahteva po obisku vseh otokov in prav tako obstaja možnost, da pod navedenimi pogoji ne moremo prečkati vseh mostov.
NALOGA
Napiši program, ki za podanih N mostov, vključno z njhovimi dolžinami izračuna najdaljšo peš pot preko mostov ob upoštevanju navedenih pravil.  
OMEJITVE
2 <= N <= 1,000,000


Število otokov v parku.


1<= Li <= 100,000,000


Dolžina mostu i.

VHODNI PODATKI

Program s standardnega vhoda prebere naslednje podatke:

· Vrstica 1 vsebuje celo število N, to je število otokov v parku. Otoki so oštevilčeni od 1 do vključno N.

· Vsaka izmed naslednjih N vrstic opisuje most. I-ta vrstica (izmed teh N vrstic) opisuje most, ki vodi iz i-tega otoka in vsebuje dve celil števili. Prvo je številka otoka, na katerega vodi most in druga, ki predstavlja dolžino mostu Li. Za podatke velja, da vsak most vodi na otok, katerega oznaka je različna od i. 
IZHOD
Program naj na standardni izhod izpiše samo eno vrstico, ki vsebuje dolžino najdaljše možne skupne peš poti.
Napotek 1: Pri nekaterih testnih primerih lahko dobimo pravilni rezultat le v primeru, da uporabimo 64 bitno aritmetiko. Tako potrebujete int64 v pascalu oziroma long long v C/C++. 
Napotek 2: Izvajanje programov napisanih v pascalu v danem okolju je občutno počasnejše v primeru branja 64 bitnih podatkovnih tipov. Zato se priporoča za branje 32 bitna aritmetika in takoj nato prehod na 64 bitno aritmeriko.
OCENJEVANJE

Za pridobitev skupno 40 točk, N ne bo presegel vrednosti 4000.

PRIMER

	Sample input
	Sample output

	7

3 8

7 2

4 2

1 4

1 9

3 4

2 3
	24
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Pri N=7 na vzorcu imamo naslednje mostove: (1-3), (2-7), (3-4), (4-1), (5-1), (6-3) in (7-2). Pozor: Med otokoma 2 in 7 imamo dva različna mostova, saj en vodi z otoka 2 na 7 in drugi z otoka 7 na 2. 
En način, kako lahko dobimo najdaljšo možno peš pot je: 
· Pričnemo na otoku 5. 

· Prečkamo most dolžine 9 in pridemo na otok 1.

· Prečkamo most dolžine 8 in pridemo na otok 3.

· Prečkamo most dolžine 4 in pridemo na otok 6.

· Uporabimo trajekt iz otoka 6 na otok 7.

· Prečkamo most dolžine 3 in pridemo na otok 2.

Na koncu smo na otoku 2 in skupna prehojena peš pot ima dolžino 9+8+4+3 = 24.

V tem primeru nismo obiskali otoka 4, saj ga po podanih predpisih sploh ne moremo obiskati. Natančneje:

· Ne moremo ga obiskati peš, ker med otokoma 2 (kjer se trenutno nahajamo) in 4 ni mostu .

· Prav tako ne moremo uporabiti trajekta med otokoma 2 in 4, ker je otok 4 dosegljiv preko drugih poti, to je: uporabimo most (2-7), nato trajetkno povezavo med otokoma 7 in 6 (to smo dejansko že uporabili), za tem preko mostu (6-3), kar smo tudi že uporabili in končno preko mostu (3-4).


